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Trommeln und Tanzen


Die Kombination aus Tanzen und Trommeln verbindet zwei Komponenten, die einzeln ja schon richtig Spaß bringen.
Das Ziel heißt, die Percussionklänge in Bewegung umzusetzen. Dabei werden zwei unterschiedliche Herangehensweisen ausprobiert.
Einmal der rein creative Weg und einmal der musikgebundene Weg.
Beim creativen Weg ist es das Gefühl, das im Vordergrund steht. Man drückt die Emotion durch die Bewegung aus. Jeder wird sich dabei individuell von den Trommeln führen lassen.
Bei der gebundenen Form werden die Teilnehmer  mit leichten Vorgaben an die Bewegung herangeführt. Dabei können das Bewegungen in der Gruppe, im Paar oder alleine sein. Bei manchen Rhythmen spielt die Gruppendynamik eine entscheidende Rolle, bei anderen Rhythmen ist es eher die Bewegungsfreiheit und die Dynamik.
Der Workshop richtet sich an neurologische Erkrankungsbilder. Dieses spezielle Konzept wurde von Marco Amati und Klaus Brenner entwickelt. Die beiden verbinden die Bewegung mit den Klängen. Marco Amati steht für den instrumentalen Part und Klaus Brenner für den Bewegungspart gerade. 
[bookmark: _GoBack]Die Gruppe wird jeweils in "Trommler" und "Tänzer" aufgeteilt. Nach der Hälfte des Workshops werden die Gruppen getauscht, damit jeder Teilnehmer beide Seiten kennenlernt.
